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 БЕОГРАД - Амбасадор Сједињених Америчких Држава у Србији Кајл Скот изјавио је
данас да су апсурдне оптужбе по којима службеници те амбасаде учествују у
организацији протеста у Србији с циљем дестабилизације.

  Скот је у ексклузивној изјави Танјугу поручио да је стабилност српске владе и државе
Србије такође у интересу Сједињених Држава.   

Он је истовремено истакао да представници САД веома добро сарађују са српским
премијером и српском администрацијом уопште.

  

  

На питање како коментарише медијске написе да се службеници америчке амбасаде
мешају у унутршње политичке догађаје у Србији, амерички дипломата је одговорио:

  

"Веома ми је тешко да нађем одговарајуће речи, али то је тотално апсурдно, нетачно и
неодговорно".
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Он је додао да је једина тачна информација чињеница да су два службеника амбасаде
посматрала последњи протест због рушења у Савамали.

  

"Али, посматрати није Они су тамо гледали шта се дешава, како би пренели нашој влади,
исто као што су и новинари Информера били тамо да такође извештавају", рекао је Скот.

  

Бесмислено је, нагласио је амерички дипломата, на основу те чињенице тврдити да су
амерички службеници организовали протест.

  

"Ако ја идем да гледам фудбалски меч, то не значи да сам тренер, голман или играч. Ја
сам тамо само да посматрам. То је иста ситуација", сликовито је објаснио Скот.

  

Према његовим речима, такви текстови су крајње неодговорни:

  

"Неодговорно је, јер је стабилност ове владе и ове земље и у нашем интересу такође и
не разумем зашто бисмо ми желели нешто друго", рекао је Скот.

  

Он је указао да српске реформе и евроинтеграције Србије представљају заједнички циљ
Владе Србије и Сједињених Америчких Држава.

  

Скот је рекао да представници САД сарађују веома добро са српским премијером и
државном администрацијом.

  

"Заједно радимо веома добро. Имао сам прилике да се састанем са њим (премијером
Вучићем), имамо добре односе и ту нема проблема", наводи Скот.

  

"Наш посао јесте да радимо са Владом Србије, да иде напред", рекао је и поновио да су
интереси Србије и САД заједнички.
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Када је речо о економској ситуацији у Србији, Скот је оценио да она иде на боље, да је
Србија на правом путу, али да има још реформи које је потребно предузети.

  

Према његовим речима, састанци попут данашњег, када је Америчка привредна комора у
Србији (АмЋам) организовала разговор представника америчких и домаћих фирми са
премијером Србије, веома су корисни, јер је премијер имао прилику да изрази своју
визију будућности, а привредници да изнесу примедбе и интересе.

  

Када је реч о конкретним очекивањима америчких компанија у Србији, амбасадор САД је
истакао да су за њих најважија питања владавине права, пореског система, као и
сарадње са Владом Србије.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


